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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE 

ABRIL DE 2025. 
 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 14° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 09 de abril de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 4 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 

DE ABRIL DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

EXPEDIENTE: 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº 14/2025, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que 

“Institui no componente curricular da disciplina de história do ensino fundamental II 

da rede pública e particular do município de Mesquita,o conteúdo de noções de teoria 

geral do estado - parte geral do direito constitucional”.  

 

Projeto de Lei nº 15/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que ‘Institui a 

criação de canal exclusivo de atendimento para o recebimento de denúncias de maus-

tratos contra pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) e dá outras 

providências”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Lei nº 22/2025, de autoria do vereador Vinny, que concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Mariana Gama da Fonseca. 

 

Projeto de Lei nº 23/2025, de autoria do vereador Vinny, que concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Gabriel Barcellos Aleixo. 

 

Projeto de Lei nº 24/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique, que concede 

o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Augusto Vargas. 
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REQUERIMENTOS 

 

Requerimento 620/2025, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que requer 

a criação de Comissão Especial para acompanhamento dos trabalhos de elaboração 

da revisão do Plano Diretor Participativo do Município de Mesquita. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

E SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 03 Pedidos de Providência 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 03 Pedidos de Providência 

 

ÁGUAS DO RIO 

 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 03 Pedidos de Providência 

 

LIGHT S/A 

 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 02 Pedidos de Providência 

 

INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA 

 

Vereador Leo Primo 

 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a revitalização da Praça que fica localizada 

na Rua Natália, próximo ao 20º batalhão. 
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Vereador Diogo Talento 

 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a revitalização e limpeza na Rua Cascata 

nº204, Bairro: Coréia. 

Vereador Marcel 

 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita junto ao Governador do Estado do Rio de 

Janeiro, Sr. Cláudio Castro, a instalação de uma base do corpo de bombeiros no 

município de Mesquita. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a construção de um polo do CAPSI Gira 

Mundo - Centro de Atenção Psicossocial Infanto Juvenil - Centro de referência em 

autismo no Bairro: Coréia. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a construção de um polo do CAPSI Gira 

Mundo - Centro de Atenção Psicossocial Infanto Juvenil - Centro de referência em 

autismo no Bairro: Santa Terezinha. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a construção de um polo do CAPSI Gira 

Mundo - Centro de Atenção Psicossocial Infanto Juvenil - Centro de referência em 

autismo no Bairro: Edson Passos. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a construção de um polo do CAPSI Gira 

Mundo - Centro de Atenção Psicossocial Infanto Juvenil - Centro de referência em 

autismo no Bairro: Centro. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a criação da casa do autista no município 

de Mesquita. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a criação de um núcleo de apoio psicossocial 

para pessoas com TEA e seus familiares, vinculado á secretaria municipal de assistência 

social. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a criação de um programa municipal de 
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inclusão de pessoas com transtorno no espectro autista (TEA) no mercado de trabalho. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a criação de um programa de capacitação 

continuada para servidores públicos, especialmente na área da saúde, educação e 

segurança, para atendimento adequado a pessoas com transtorno de espectro autista. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a criação de salas sensoriais adaptadas em 

escolas municipais e unidades básicas de saúde (UBSS), voltadas ao acolhimento de 

pessoas com TEA. 

- Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a criação de carteira de identificação da 

pessoa com TEA. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Vinny 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- JORGE EDUARDO BEZERRA PEREIRA 

- LUIZ FERNANDO MOREIRA BATISTA 

 

Vereador Marcel 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as) : 

 

- CARLOS EDUARDO PEREIRA DA SILVA 

- DIANA GUIMARÃES DE SOUZA 

- YURI SANTANA SIMPLICIO 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA – 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Projeto de Lei nº 05/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Dispõe 

sobre a alteração do nome da praça Pai Tonho e dá outras providências”. 
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Projeto de Lei nº 06/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Dispõe 

sobre denominar o nome da quadra poliesportiva do Conjunto Tetracampeão como 

Quadra Poliesportiva Mario Jorge Lobo Zagallo”.  

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA  

Projeto de Decreto Legislativo 03/2025 de autoria do vereador Marcel, que 

“Concede o título de cidadão honorário do município de Mesquita ao Senhor Cécio 

Pimentel Belchior”. 

Projeto de Decreto Legislativo 10/2025 de autoria do vereador Marcel, que 

“Concede o título de cidadão honorário do município de Mesquita ao Senhor Amaury 

Trindade da Silva”. 


